

王希勤赴黑龙江访问调研并看望校友

8月24日至25日，校长王希勤率队赴黑龙江访问调研并看望当地校友。

25日，王希勤与当地选调生及青年校友代表交流座谈。他说：“无论身处何地、身在何岗，清华人都始终情感相通、理想相契，用实际行动服务人民、奉献社会，为母校赢得了良好声誉！”王希勤回顾了学校办学思路的发展历程并介绍了清华大学当前改革发展的各项举措。他指出，清华大学全面落实党中央关于建设教育强国的战略部署、深刻把握高等教育高质量发展的时代要求，不断深化改革，推动创新、教育、科技、人才深度融合，积极探索建设中国特色世界一流大学的新路。他

表示，清华人都有着爱国、务实、团结的共性特点，希望大家在未来的工作生活中能够继续发扬这些优良传统。也希望校友们能够拥有清醒的自我认知，坚守正确的价值体系，扮演好不同的社会角色，在实践中磨砺自我、增长才干，多读书、勤锻炼，为祖国为人民努力奋斗、赤诚奉献。

访问期间，王希勤一行与黑龙江省委副书记许勤、省长梁惠玲举行工作会谈，推动校地合作。王希勤一行还访问了哈尔滨工业大学，哈工大党委书记、1988级物理系校友熊四皓等陪同。教研院、科研院等相关负责人参加调研。

（田姬熔）

过勇赴西藏等地访问并看望慰问校友

7月至8月间，校党委副书记过勇带队先后赴西藏、鄂尔多斯、贵州、福建访问并看望慰问校友。

在西藏，过勇出席了在藏基层校友代表座谈会，20余位校友代表参加并分享工作心得与生活体会。过勇肯定了校友们的职业选择和工作表现，勉励大家坚定理想信念，让青春之花绽放雪域高原。过勇还前往日喀则市看望在藏和援藏工作校友，并勉励大家要扎根基层，努力为西藏自治区经济社会发展贡献更多力量。

在鄂尔多斯，过勇出席了校友及研究生社会实践支队座谈会。校友们分享了在当地学习实践、挂职锻炼及工作生活的情况与体会。过勇对校友们在鄂尔多斯干事创业取得的成绩和为当地作出的贡献表示

肯定，勉励大家要深入调研当地经济社会发展情况，做好联结校地合作的桥梁纽带。鄂尔多斯市长杜汇良校友陪同并发言。

在贵州，过勇出席了在黔青年校友代表座谈会，十余位校友参会并发言。过勇对基层校友的工作成绩表示肯定，并希望大家为贵州的社会经济建设作出更大贡献。其间，过勇一行赴黔东南州榕江县考察调研，并看望慰问榕江县县长徐勃校友。

在福建，过勇出席了引进青年人才欢迎会。他勉励2023届引进生要扎根福建、建设福建。引进生代表、公管学院校友邵建树发言。其间，过勇还先后出席了在闽校友代表座谈会和在龙岩工作校友座谈会，并勉励大家要扎根基层，为福建经济社会发展贡献更多清华力量。（宗和）